

"Мотор Академия" двукратный чемпион Зимнего Чемпионата РТ.

26 февраля на стадионе "Рубин" игроки "Мотор Академии" во второй раз стали победителями Зимнего Чемпионата Республики Татарстан. В финальном матче наша команда обыграла набережночелнинский "Камаз" со счетом 3:2.

По итогу турнира футбольный клуб "Мотор Академия" стал победителями Зимнего Чемпионата РТ, серебряными призерами стали игроки ФК "Зеленодольск", а "Камаз" стал обладателем бронзовых наград.

#ЗимнийЧемпионатРТ #ЗимнийЧемпионатКазани #играйснами #нсфл  
#студенческийспорт #прафксит #академияспорта #фкМоторАкадемия  
#моторчемпион

<https://www.youtube.com/watch?v=69B1NeMihBo&featu..>

